

ТАТАРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

Музыкальной комедией Х. Ибрагимова «Езнэкэй» («Зятек») начались гастроли Оренбургского татарского драматического ансамбля. В пятый раз приезжает в наш город этот коллектив.

— Выступления в Ленинграде, — сказал художественный руководитель ансамбля за-

служенный артист РСФСР В. Фатыхов, — мы всегда рассматриваем как серьезный экзамен. Ваши зрители не только очень взыскательны, но и удивительно доброжелательны. А такое отношение вдохновляет каждого артиста.

С. НЕНМАСОВ

27 MAR 1965